

न्यूज जयरी

पुलिस माडर्न स्कूल के छात्र-छात्राओं ने लगाई प्रदर्शनी

लखनऊ। पुलिस माडर्न स्कूल गोमती नगर में कलाए विज्ञान एवं कामर्स विषय के छात्र-छात्राओं द्वारा स्वरहस्त निर्मित विभिन्न कलाकृतियों की विद्यालय में प्रदर्शनी लगायी गयी। उक्त प्रदर्शनी में पुलिस माडर्न स्कूल गोमती नगर के प्रबन्ध समिति के अध्यक्ष प्रवीण कुमारए डा राकेश सिंहए नीलाब्जा चौधरी एवं आरके चतुर्वेदी द्वारा कलाकृतियों का निरीक्षण करते हुए छात्रा.छात्राओं का उत्साहवर्धन किया गया। इस प्रदर्शनी में विभिन्न विद्यालयों के प्रधानाचार्यां प्रमूत गौतमए रूचि शर्माए डा दीपक शर्माए अविनि कमलए लखवीर चावलाए वीना पुरवार एवं प्रीति श्रीवास्तवए स्वाति श्रीवास्तव व अन्य आगन्तुकों द्वारा भी प्रदर्शनी का भ्रमणकर छात्र.छात्राओं की भूरि-भूरि प्रशंसा की गयी। इस अवसर पर प्रधानाचार्यां पुलिस माडर्न स्कूल गोमती नगर डा सरिता तिवारी एवं समस्त स्टाफद्वारा अतिथियों का स्वागत एवं आभार प्रकट किया गया।

सीएम के बयान की राकांपा ने की निंदा

लखनऊ। राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी ने मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की एमकाउंटर के बाबत दिए गए बयान की कड़ी भर्सना की है और उनके बयान को शर्मनाक और लोकतंत्र और संविधान की मूल आत्मा के खिलाफ एक एक छुटभैष्ये नेता की भद्दास करार दिया। राष्ट्रवादी कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष डॉ रमेश दीक्षित ने पुलिस वीक पर दिए गए योगी जी के बयान को शर्मनाक करार देते हुए कहा कि यह देश संविधान से चलता है और हमारा संविधान हर नागरिक उसके मानवाधिकारों को गारंटी देने की बात करता है चाहे वो आरोपी ही क्यों न हो। उन्होंने आगे कहा कि पुलिस को कोई अधिकार नहीं है और वो किसी को भी आरोपी मान करके उसका एमकाउंटर कर दे संविधान है कि कानून उनको इसकी इजाजत नहीं देता है। डॉ रमेश दीक्षित ने आगे कहा की किसी पर आरोप तय करने और सजा देने के लिए न्यायपालिका है। उन्होंने योगी को सलाह देते हुए कहा कि वह यह ना भूले कि जो देश में अभी भी लोकतान्त्रिक व्यवस्था है। जिस व्यवस्था के तहत वो मुख्यमंत्री बने हैं वो लोकतान्त्रिक संवैधानिक व्यवस्था है जो हर नागरिक को चाहे वो आरोपी ही क्यों न हो को उसके मानवाधिकारों को गारंटी करता है। डॉ. रमेश दीक्षित ने आगे कहा कि सजा देने का अधिकार न्यायपालिका को है न कि योगी उनकी गुंडा वाहिनी या पुलिस को है। वह पुलिस नहीं तय करेगी किसको क्या सजा दी जाये। उन्होंने आगे कहा कि मानवाधिकार हर नागरिक है और वो उतने ही पवित्र है। डॉणू दीक्षित ने कहा कि योगी सरकार में योगी सहित केशव मौर्यां समेत तमाम मंत्रियो पर संगीन आरोप और केस कोर्ट में लंबित पड़े है। उन्होंने आगे कहा कि योगी जी को सबसे पहले अपनी गौ गुंडा वाहिनी पर रोक लगनी चाहिए। डॉ रमेश दीक्षित ने आगे कहा कि संविधान हर नागरिक को कोर्ट में अपनी निदोषता सिद्ध करने का अधिकार देती है। कोर्ट ही अपराध को तय करेगी।

राज्यस्तरीय कार्यशाला आयोजित

लखनऊ। भूमि एवं जल कृषि उत्पादन अत्यन्त महत्वपूर्ण घटक है, जिनका समुचित संरक्षण एवं उचित प्रबंधन सतत कृषि उत्पादन बनाये रखने के लिए नितांत आवश्यक है, उक्त उद्देश्य को उदज्जाक भूमि निदेशक श्री सोराज सिंह ने ए.ए.फ.सी. इण्डिया लिमिटेड द्वारा आयोजित राज्य स्तरीय कार्यशाला, कृषि भवन के उद्घाटन के दौरान व्यक्त किये। श्री सिंह ने कहा कि हम अन्वत है भूमि एवं जल कृषि उत्पादन के अत्यन्त महत्वपूर्ण घटक है, जिनका समुचित संरक्षण एवं उचित प्रबंधन सतत कृषि उत्पादन बनाये रखने के लिए नितांत आवश्यक है। इस गोष्ठी का मुख्य उद्देश्य प्रदेश के इन संसाधनों के लगातार दोहन से उनकी क्षमता में जो ह्रास हो रहा है उसे किस प्रकार से संरक्षित रखा जाये जिससे लगातार अच्छा कृषि उत्पादन मिलता रहे। प्रकृति द्वारा गंगा नदी के भू-भाग को उपजाऊ भूमि एवं पर्याप्त जल सम्पदा प्रदान की गई है, लेकिन इसके लगातार दोहन से भूमि की उर्वरा क्षमता लगातार घट रहा है एवं जल की उपलब्धता में भी कमी परिलक्षित हो रही है।

गाजीपुर की घटना के बाद निशाने पर योगी सरकार

अमर भारती ब्यूरो

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के गाजीपुर जनपद में बीते शनिवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जनसभा में आयी हुई भीड़ द्वारा पथराव करके उग्र पुलिस के हेड कान्स्टेबल सुरेश प्रताप सिंह वक्स की की गयी निर्मम एवं बर्बर हत्या उत्तर प्रदेश सरकार की कानून व्यवस्था की अक्षमता का एक जीता जगता प्रमाण है। उग्र कांग्रेस कमेटी के प्रवक्ता अंशू अवस्थी ने बताया जारी कर कहा कि यह घटना न्यायिक है कि बीजेपी सरकार में कानून के रक्षक पुलिसकर्मी ही सुश्रुित नहीं हैए तो आम जनमानस का क्या हाल होगा अंदाजा लगाया जा सकता है। उग्र में जंगलराज और गुण्डा राज सर चढ़कर बोल रहा है। पहले इम्पेक्टर

● **उत्तर प्रदेश में लोकतंत्र का नहीं बल्कि मीडूतंत्र का राजः कांग्रेस**

सुबोध कुमार सिंह की हत्या और अब पुनः पुलिसकर्मी की हत्या यह दर्शाता है कि उत्तर प्रदेश में लोकतंत्र का नहीं बल्कि भीडूतंत्र का राज है और भाजपा सरकार उस भीडूतंत्र के साथ खड़ी है। पहले भाजपा के नेताओं द्वारा बुलन्दशहर में इम्पेक्टर सुबोध कुमार सिंह की हत्या को आत्म हत्या बनाना और जांच के दौरान ही तरह-तरह की बात करना दिखाता है कि उत्तर प्रदेश में कानून व्यवस्था का दिवाला निकल चुका है। प्रवक्ता ने कहा कि जबसे उग्र में

अखिलेश ने योगी पर कसा तंज

काला चरमा लगाइ मुख्यमंत्री बन जाइए

अमर भारती ब्यूरो

लखनऊ। लखनऊ समाजवादी पार्टी के अध्यक्ष अखिलेश यादव ने कहा कि कल गाजीपुर में पुलिस कांस्टेबल के साथ हुई घटना दुःखद है। यह तो सरकार की संवेदनहीनता है कि इतनी बड़ी घटना के बाद भी प्रदेश में पुलिस के शीर्ष अधिकारी लखनऊ में क्रिकेट मैच खेल रहे हैं। उन्होंने कहा कि गाजीपुर में यह घटना इसलिए घटी क्योंकि सीएम योगी आदित्यनाथ सदन में हों या फिर मंच पर उनकी एक ही भाषा होती है ठेक को। कभी पुलिस को समझ में नहीं आता किसे ठेकना है और कभी जनता को समझ में नहीं आता है कि किसे ठेकना है। यहां पर तो जब किसी अधिकारी को पता चल जाता है उसका तबादला होने वाला है वो इनकाउंटर कर कुर्सी बचा लेता है। वादा था एक साल में पुलिस में रिक पद भरेगे अभी तक नहीं हुआ।

अखिलेश यादव ने कहा कि भाजपा के बारे में मैं तो एक बात जानता हूँ कि काला चरमा लगाइए मुख्यमंत्री बन जाइए। यह लोग तो भ्रष्टाचार रोकने का बड़ा दावा कर रहे थे लेकिन सब सामने आ गया

अपने पिता की सरकार का काला अध्याय है अखिलेशः डॉ. महेन्द्र नाथ पाण्डेय

अमर भारती ब्यूरो

लखनऊ। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष डॉ महेन्द्र नाथ पाण्डेय ने पूर्व मुख्यमंत्री अखिलेश यादव की प्रेसवार्ता पर पत्रकारों से चर्चा करते हुए कहा सपा प्रमुख अपनी व अपने पिता की सरकार का काला अध्याय लगता है भूल गए है। सपा की सरकार गुण्डे और माफियाओं की सरकार थी। योगी अदित्य नाथ की भाजपा सरकार जनकल्याण के रोज नए आयाम छू रही है। डॉ पाण्डेय ने कहा कि भाजपा नहीं सपा उद्योगपतियों को पाटी रही है। सपा सरकार के समय की उत्तर प्रदेश



किसान, गरीब और युवा तीनों परेशान

अखिलेश ने कहा कि भाजपा देश में किसान गरीब व युवा की बात करती है। इस सरकार ने तो किसानों को भी धोखा दिया है। यहां पर किसान ऋण माफी का वादा किया गया था। इसके इतर किसानों को नोटिस मिल रहे है। किसान परेशान है। इनका तो किसान सिचाई फंड बनाने का वादा पूरा नहीं हुआ। पचास लाख किसान खेती से हटकर मजदूरी को मजबूर हैं। इनके साथ अब तक साठ हजार किसान आत्महत्या कर चुके हैं। भाजपा सरकार भूमि अधिग्रहण अधिनियम बदलना चाहती है। बड़े उद्योगपतियों को किसानों की जमीन देना चाहती है। अखिलेश ने कहा कि भाजपा सबसे बड़ी धोखेबाज व झूटी सरकार है। इनकी एफडीआई से दुकानदार बेरोजगार हुए हैं।

सरकार जीएसटी तैयारी के साथ नहीं लाई

सरकार जीएसटी तैयारी के साथ नहीं लाई जिससे अभी तक व्यापारी के साथ जनता परेशान है। यहां हीरे जवाहरत कारोबार पर 25 प्रतिशत जीएसटी तथा ट्रेक्टर खरीद पर 28 फीसदी जीएसटी है। इसके साथ ही न तो किसान से आलू खरीदा गया और न ही धान खरीदा गया। किसान खेत की सुरक्षा के लिए रात भर जाग रहा है। अखिलेश ने कहा कि भाजपा किसान हित की बात करती है लेकिन उनके कार्यक्रम नीतियों से किसान मजदूरी पर निर्भर हो रहा है।

कि लखनऊ में उनके शीर्ष मंत्रियों किताब हो रहा था। यह तय है कि सरकार भाजपा नहीं आरएसएस

विकास परिषद उद्योग पतियों के निजी हित की विकास परिषद थी। सपा ने किसानों की जमीन दाद्री प्रोजेक्ट में एक उद्योग पति को कौड़ियों के मोल दे दी थी। तब सपा को किसानों की चिन्ता क्यों नहीं थी। जब प्रदेश की चीनी मिलें प्रदेश के उद्योगपतियों के हाथ में बेच दी गई थीए तब किसानों की चिन्ता कहाँ थी। जब किसानों का ग्रेने का बकाया पांच साल होने के बाद भी नहीं दिया गया तब किसानों की चिन्ता कहाँ थी। डॉ पाण्डेय ने कहा कि भाजपा की योगी सरकार ने किसानों के 36 हजार करोड़ रूपयों के ऋण माफ

समाजवादी पार्टी विकास व विजन कार्यक्रम करेगी

अखिलेश यादव ने कहा कि समाजवादी पार्टी ने तय किया है 2019 में विधानसभा स्तर पर समाजवादी विकास व विजन कार्यक्रम होंगे। अखिलेश ने कहा कि सपा ने लगातार विधान सभा के साथ जिला स्तर पर कार्यक्रम तय किया है। यह कार्यक्रम सात जनवरी से 20 तक होंगे। सपा नेता के साथ कार्यकर्ता सार्विकल से गांव-गांव गाकर लोगों से सम्पर्क करेंगे। वहीं अखिलेश ने कहा मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ लेपटॉप नहीं चला पाते इसी कारण अब मेधावियों को लैपटॉप नहीं बांटा जा रहा है। उन्होंने कहा कि यह तो सत्य है कि भाजपा नहीं सरकार को आरएसएस चला रही है। रोजगार पाने की आशा में अभी तक हजार से अधिक शिक्षा मित्र आत्महत्या कर चुके हैं। पीएम मोदी भी बड़ा दावा कर रहे थे कि पांच वर्ष में सतर लाख नौकरियां देगे लेकिन सब हवा में है।

चला रही है। गाजीपुर में कल प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के कार्यक्रम के दौरान मंच से अपना दल (एस) संयोजक अनुग्रिया पटेल के साथ ही योगी आदित्यनाथ सरकार में कैबिनेट मंत्री आमप्रकाश राजभर के गायब रहने पर अखिलेश यादव ने तंज काया है। अखिलेश ने कहा कि आरक्षण और दलित के साथ भाजपा के व्यवहार पर दुखी सांसद सावित्रीबाई ने कल ही मुझसे भेंट कर अपना दुःख बताया था।

सीएम योगी ने सुनी पीएम मोदी के ‘मन की बात’

अमर भारती ब्यूरो

लखनऊ। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने अपने पांच कालिदास मार्ग स्थित सरकारी आवास पर रविवार को प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के रेंडियो पर प्रसारित होने वाले कार्यक्रम मन की बात सुनी। मुख्यमंत्री योगी ने कहा कि कार्यक्रम में प्रधानमंत्री मोदी ने गांव, गरीब, महिलाओं, देश के विकास व उपलब्धियों पर चर्चा की। जो कि हमारे लिए प्रेरणादायी व मार्गदर्शन करने वाला है। पीएम मोदी के मन की बात सुनने के लिए राज्य सरकार के मंत्रियों पदाधिकारियों एवं प्रमुख नेताओं मौजूद रहे।

आकाशवाणी पर प्रसारित मन की बात के 51वें और 2018 के अंतिम संस्करण में प्रधानमंत्री ने कहा कि 2018 को भारत एक देश

के रूप में अपनी एक सौ तीस करोड़ की जनता के सामर्थ्य के रूप में कैसे याद रखेगा। क्योंकि याद करना भी महत्वपूर्ण है। हम सब को गौरव से भर देने वाला है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने साल 2018 में अपनी सरकार की उपलब्धियों को रेखांकित करते हुए कहा कि नकारात्मता फैलाना काफ़ी आसान होता है लेकिन अगर संकल्य में सामर्थ्य है हाँसले बुलंद हैं तो रुकावटें खुद ही रुक जाती हैं और कठिनाइयां कभी रुकावट नहीं बन सकती हैं। मोदी ने कहा कि 2018 में विश्व की सबसे बड़ी स्वास्थ्य बीमा योजना आयुष्मान भारत की शुरुआत हुई। देश के हर गांव तक बिजली पहुंच गई। विश्व की गणमान्य संस्थाओं ने माना है कि भारत रिकॉर्ड गति के साथ देश को गरीबी से मुक्ति दिला रहा है।

27 और 28 जनवरी को होगी सिपाही भर्ती परीक्षा

लखनऊ। अक्टूबर 2018 की सिपाही भर्ती परीक्षा अब आगामी 27 और 28 जनवरी 2019 को आयोजित होगी। 49,568 पदों के लिए शासन ने सिपाही भर्ती परीक्षा के आयोजन का नोटिफिकेशन निकाला था। यह परीक्षा अक्टूबर महीने में होनी थी लेकिन किन्हीं कारणों से यह परीक्षा टलती आ रही थी। सिपाही भर्ती परीक्षा को लेकर फाइनाल निर्णय ले लिया गया है। परीक्षा दिनांक 27 और 28 जनवरी को आयोजित की जाएगी। शनिवार को परीक्षा के दिनांक के बारे में घोषणा कर दी गई है। पुलिस विभाग में सिपाही बनने की तमाम छत्रों को चाहत रहती है। ऐसे में पुलिस की भर्ती परीक्षा में लाखों की संख्या में अभ्यर्थी फॉर्म भरे हैं। उत्तर प्रदेश के अभ्यर्थी इस परीक्षा का इंतजार लंबे समय से कर रहे थे लेकिन किन्हीं कारणों से परीक्षा टल रही थी। ऐसे में अभ्यर्थियों को निराशा हो रही थी। परीक्षा की तिथियां निर्धारित कर दी गई है तो अभ्यर्थियों में भी इसको लेकर खुशी देखी जा रही है।

गौ माता को राज्य माता का दर्जा देने का मुद्दा उठाने का आग्रह

लखनऊ। लोक परमार्थ सेवा समिति ने राजेन्द्र दास जी महाराज मलुक पीठाधीश्वर वृंदावन को पत्र भेजकर प्रयागराज में आयोजित होने वाली अन्तर्गत में गौ माता को राज्य माता का दर्जा दिये जाने का मुद्दा उठाने का आग्रह किया है। समिति की उपाध्यक्ष किरन बाला शर्मा ने अपने पत्र में महाराज जी से निवेदन किया है कि पूरे भारतवर्ष में गौ माता को राष्ट्रमाता का दर्जा दिये जाने की मांग ज़ोरों से चल रही है, इसी क्रम में लोक परमार्थ सेवा समिति पिछले कई वर्षों से निरंतर उत्तर प्रदेश में गौ माता को राज्य माता का दर्जा दिये जाने की मांग उठा रही है। समय समय पर समिति बेसहारा गौमाता को 56 भोग अर्पण करती है और कई अन्य धार्मिक अनुष्ठानों के माध्यम से भी यह मांग उठा रही है। समिति की इस मांग पर कई साधु-संतों ने भी अपना समर्थन दिया है। गौरतलब है कि समिति ने गौमाता को राज्य माता का दर्जा दिये जाने हेतु राजधानी लखनऊ में हस्ताक्षर अभियान भी जोरों से चला रखा है। यह अभियान सदर, तेलीबाग, निगोहां, गोमतीनगर, खलीगंज आदि क्षेत्रों में चलाया जा रहा है। अभी तक लगभग तीन हजार लोगों ने रजिस्टर पर हस्ताक्षर कर अपना समर्थन दिया है। इसके अलावा ऑनलाइन भी हस्ताक्षर अभियान चलाया जा रहा है।

हसीन सपना है। सपा इस बार पिछली सदस्य संख्या तक भी नहीं पहुंच पायेगी। एफडीई पर कहा कि भाजपा सरकार में एफडीआई से वरोजगारी बड़ी यह सपा प्रमुख का ही ज्ञान हो सकता है। एफडीआई और जीएसटी के कारण केन्द्र की भाजपा सरकार ने विकास के नए पैमाने तय किये है। गाजीपुर में प्रधानमंत्री मोदी की सफलतम रैली से कुछ तत्व विचलित हो गए है। गाजीपुर पूर्वांचल का एक बड़ा गढ है। रैली के उपरान्त पुलिस पर हमलें में षडयंत्र की गंध आ रही है। जांच के उपरान्त ही स्थिति स्पष्ट होगी।

विवादित बयान देकर आलोचना का शिकार हुए पूर्वांचल विश्वविद्यालय के वीसी

अमर भारती ब्यूरो

लखनऊ। पूर्वांचल विश्वविद्यालय के कुल्पति राजाराम यादव के छत्रों को विवादित सलाह देने के बाद सरकार और जनता की तरफ से तीखी आलोचना होनी शुरू हो गयी है। प्रदेश सरकार के मंत्री सिद्धार्थ नाथ सिंह ने कुल्पति के बयान पर नाराजगी जताते हुए कहा कि वीसी को अपने पद पर रहने का कोई अधिकार नहीं है। गौरतलब है कि यादव ने कहा था कि पूर्वांचल विश्वविद्यालय के छत्र को पिटकर नहीं पीटकर आना या मर्ड करके आना। यह बयान सोशल मीडिया में जमकर वायरल हुआ था। उत्तर प्रदेश के मंत्री सिद्धार्थ नाथ सिंह ने कहा कि यह पूरी तौर से गलत है। जिम्मेदार पद पर रह कर ऐसा बयान नहीं दे सकते। उन्हें

● **मंत्री सिद्धार्थनाथ सिंह ने कहा ऐसे वीसी को पद पर बने रहने का अधिकार नहीं**

उम्मीद जताई कि उपमुख्यमंत्री कार्यवाही करेंगे। गौरतलब है कि राजाराम यादव गाजीपुर में सत्यदेव कालेज परिसर के प्रांगण में डिग्री कालेज तथा डॉ राम मनोहर लोहिया डिग्री कालेज अध्यात्म के संयुक्त तत्वावधान में राष्ट्रीय समीक्षा उच्च शिक्षा की चुनौतियां विषय पर सेमिनार को संबोधित कर रहे थे। पूर्वांचल विश्वविद्यालय के छत्र हो तो तैयार हुए भरे पास मत आना बता देता हूँए अगर किसी से झगडा हो जाय तो पिटार्ड करके आना और तुम्हारा बस चले तो उसका मर्ड कर के आना, केस के बाद हम देख लेंगे।

छत्रों को शांति का पाठ पढ़ाना चाहिए लेकिन वह गुंडाराज कर रहे हैं। ऐसी मानसिकता के कुल्पति को अपने पद पर रहने का कोई अधिकार नहीं है। उन्होंने

उत्तर प्रदेश में बर्फीली हवाओं ने गिराया पारा



लखनऊ। बर्फीली हवा के चलते पूरा उत्तर प्रदेश इस वक कड़के की ठंड की चपेट में है। सुबे के कई इलाकों में चल रही शीतलहर से जीवन बेहाल है। आंचलिक मौसम केन्द्र की रिपोर्ट के मुताबिक पिछले चौबीस घंटों के दौरान सुबे में कई स्थानों पर शीतलहर का प्रकोप जारी रहा। कुछ जगहों पर तेज बर्फीली हवा के चलते शीतलहर का असर काफी ज्यादा महसूस किया गया। इस दौरान गलन और टिड्डन के बीच प्रदेश के अनेक मण्डलों में रात के तापमान में खासी गिरावट दर्ज की गयी। बरेली मण्डल में रात का तापमान सामान्य से काफी कम रिकार्ड किया गया, वहीं गोरखपुर, वाराणसी, फैजाबाद, इलाहाबाद, लखनऊ, मेरठ, मुरादाबाद, झांसी तथा आगरा में यह सामान्य से कम रहा। पिछले चौबीस घंटों के दौरान मुजफ्फरनगर राज्य का सबसे ठंडा स्थान रहा जहां न्यूनतम तापमान 1.2 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। अगले चौबीस घंटों के दौरान भी गलन और टिड्डन भरी सर्दी का दौर जारी रहने की सम्भावना है। राज्य के पश्चिमी भागों में कुछ स्थानों पर घना कोहरा गिर सकता है। वहीं प्रदेश में कुछ जगहों पर शीतलहर चलने का भी अनुमान है।

सेवानिवृत्त अधिकारी के घर चोरी करने वाले लुटेरे पकड़े गए

अमर भारती ब्यूरो

लखनऊ। राजधानी के थाना गोमतीनगर के विनोतखंड-2 में तीन बदमाशों ने यूपी पॉवर कॉर्पोरेशन लिमिटेड से सेवानिवृत्त अधिकारी एसएन तिवारी और उनकी पत्नी व बेटे को बंधक बनाकर लाखों के जेवर-नकदी लूट ली। वारदात की सूचना मिलते ही मौके पर पहुंची पुलिस ने जांच पड़ताल शुरू कर दी। बदमाशों ने जिस मोबाइल नंबर से एसएन तिवारी को कॉल की थी उसके ही जरिये पुलिस उन तक पहुंची। इस दौरान बदमाशों के मोबाइल की लोकेशन हैनोमैन चौराहे के पास मिली जिसके बाद घेराबंदी शुरू की गई। पुलिस को देखते ही बदमाशों ने फरार किया। जवाबी फयरिंग में छत्तीसगढ़ के बिलालपुर निवासी नवीन कश्यप के पैर में गोली लगी। पुलिस ने उसे भाई प्रवीण कश्यप के साथ दबोचा। नवीन को अस्पताल में भर्ती कराया गया है। तीसरे साथी संतोष की तलाश जारी है। पकड़े गए बदमाशों ने बताया कि वे

एक सप्ताह से मकान की रेकी कर रहे थे। एसएनपी कलानिधि नैथानी ने बताया कि एसएन तिवारी डिवीजनल फ्यर अफसर के पद से रिटायर हुए हैं। उनके साथ घर पर पत्नी विमला और बेटे रिंतु रहती है। उसके पति की कई साल पहले मौत हो चुकी है। तिवारी भूलतः पर रहते हैं और पहली मंजिल को किराये पर देने के लिए बोर्ड लगा रखा है। दोपहर करीब एक बजे बदमाशों ने उन्हें कॉल कर कमरा देखने की बात कही। इसके बाद करीब तीन बजे तीन बदमाश उनके घर आ गए। एसएन तिवारी का कहना है कि बदमाशों को वह पहली मंजिल पर स्थित कमरा दिखाने साथ ले गए जबकि तीसरा नीचे ही रुक गया। काफी देर तक पिता नीचे नहीं आए तो रिंतु ऊपर गईं। वहां देखा बदमाशों ने रस्सी व टेप से एसएन तिवारी के हाथ-पैर बांधकर बैठ बना था और कनपटी पर पिस्टल तानकर रुपये व जेवर के बारे में पूछ रहे थे।

योगी सरकार ने किया आग्रह ‘चलो कुम्भ चले’

अमर भारती ब्यूरो



अतिथियों और श्रद्धालुओं के लिए व्यवस्था की गई है। प्रवक्ता ने बताया कि कुम्भ 2019 के पुण्यलाभ के लिए सभी राज्यों एवं केंद्रशासित प्रदेशों को मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का निमंत्रण दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि स्वर्कूष निमंत्रण दिया जा रहा है। उन्होंने कहा कि स्वर्कूष में धार्मिक होकर भी कुम्भ की प्रकृति बहुआयामी है। यह भारत के अध्यात्म चिंतन संस्कृति कलाओं और परंपराओं की एक साथ एक स्थान पर अनुभूति का वृहद मंच है इसलिए कुम्भ के अमृतपान के लिए हम सभी से एक ही आग्रह कर रहे हैं चलो कुंभ चलों। शर्मा ने कहा कि यूनेस्को भी कुम्भ के वैश्विक महत्व को देखते हुए इस आयोजन को मानवता की अमूर्त सांस्कृतिक विरासत घोषित कर चुका है। उन्होंने कहा कि पूरे भारत की छवि किसी एक प्रदेश में देखनी होए तो उत्तर प्रदेश को देखा जा सकता है। यूपी नहीं देखा तो इंडिया नहीं देखा।